Pa3znoosrcenue mnocounenos na
MHROIICUMETTU




Pa3znoorcenue muozounienos na
MHOIIcumeiu

Llemu ypoxa:

[ToBTOPUTH (POPMYIIBI COKPAILIEHHOIO
YMHOKEHHUS.

BripaboTarh HaBBIKM HPUMEHEHUS (DOPMYJI
IpU Pa3I0KECHUH MHOTOYJICHOB Ha
MHOKHUTEIIH.




Mano umems xopowiuu
VM, 21ABHOE — YMEmMb €20

NPUMEHANSH
P. /lexkapr



[fpoBepKa AoMaLLHero

3a4aHUA
1. (9+6¢+c?)= 3 4a(d’-1) _  87°-26°
b—1 87 — 26
2. 4x2-4= 4. 16a2-9b’*= 7 c3-121c=

5. 4ab+a’=



NMPOBEPKA JOMALLUHEIO
3A0AHUSA
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[lpoBepka gomMmallHero
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Buvicoma:

IO:xxHBIN INK — 8760 M.
CeBepo-BOCTOUYHOE ILTIEUYO — 8393 M.




HAHJTHUTE OIIIHBKH:

(b-y)* =b-2by+y’

49-c°=(49-c)(49+c)
(p-10)*=p*-20p+10
(Ca+1)°=4a’+2a+1



PA3JIOXKUTE HA

OXWUTEIJIN:
1. (x+ a)=

2. a’- 4x? =

3. (x-2a)’=
4. x° — 274’ =
5. x°-10x+24=



MATEMATUYECKAA
PUSKYIIBTMUHYTKA

BcTtaHbTe y cTONA, cneauTte 3a ocaHKow,
CMOTPUTE Ha cnaua
[lpasursio:

€eCIl OTBET BEPHLIN , TO CAENAUTE ABa XJ10MNKa B
nagowu

eCnu OTBET OLLUMBOOYHBLIN, TO TAHUTECH PYKaMM Kak
MO>XXHO BbILLE BBEPX.




HayHem!

B

Monoaubl!



Monoouwt, pazmanuce! A menepw
npogepuUM C80U 803IMONCHOCHU 8
CaAMOCMOAMENbHOU padome
(na 7 munym)

Ne 34.1, 34.21, 34.25

1 BapuaHT — TOJILKO IMYHKT a
2 BapUAHT — TOJBKO MYHKT O
3 BapUaHT — TOJBKO MYHKT B

4 BapuaHT — TOJBKO ITYHKT T

Kmo ecé pewum, mom nooHumaem pykKy.



CamonpoBepka




Jlomawmmnee 3a0anue

Hapgo pewmnTb nodblie
3 HomMepa co cTp. 150



Br10eprTe CUTHAJIBHYIO KapTy TOTO 1IBETA,
KOTOpasi COOTBETCTBYET BallleMy OTHOIICHHUIO

K YyPOKY
* KpacHasi — 1 HAYEro HE MOHAJI, U Y MEHS
COBCEM HHUYETO HE MOJIYYHIIOCH. ..

— OBLJIM CJIIOKHOCTH, HO S
CIIPABHJICS !

* JesicHas — Y MEHS MOJIYYHUIIOCH IIOYTHU BCE!



